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E [kN/mm?2 Ec =P 2R A [kN/mm?
ft [N/mm2 oy  RREOBRREHE (JISHERODEZ(Z1.1F) [N/mm?
fe [N/mm2 oc : EMIHEAE [N/mm2
b K [N/mm2 ob :HIFIEAE [N/mm?2
A : miE [mm? ] .
bA : *ﬁ%ﬁﬁi“’ﬁ@&’ﬁﬁ% [mm?] gt ALY FTL—FDES [mm
bz : AR OO BT E R [mm3] gBe Aty rIL—+DHEHIE [mm
bl EERIMOBE 2 RE—A 2+ [mm*] ghA Aty FTL— FOMEE [mm2
iy : BRI OBmE 2 REE [mm] gl CHEY FTL— FOMEFRK [mm?
* CEBITUDREELD/6N D SME 2 REE ] .
L  EEAM OB R [mm] To (AL FOEERSD [N/mm2
Lb : REQ#EARE R N [mm] PL  :HRILFDIEYF [mm
el CRZYz DM LRIV FBEPLDETORE [mm] PC cRILRDFTEYTF [mm
e2 t RET 77 2 Dtid 5mRIL ~RshG S T O [mm] n D EAEORIL A [&
h EISUCEMNSFOOERMEBEE TORRE [mm] R R MCELARADIEAND [kN
e : jc;ﬂ‘F77 VUM SARIL FEFRILETOBES [mm] Rn CAIL M 1RSI Y OBEEAR S [kN
Qv CHEREICSSRUEANNA [kN] Rg (AL R 1 RBY QEIEE AR [kN
M EREAL hEREFETE— A | [kNmm] R Ry : fERBAFE—A > M- &> TEEFDNSBRLE (KN
g Ay FTL— AT AITE—A Db [kNmm] NI=MBIZH BRI MERT 2MBARS LT
Fp :ﬁ%ﬁﬁﬂ“’m AMBERESN [kN] MEBEXFEOEABA .
c c RBEEICET HHEFISNIC K B EMREE [kN] xm, ym Elﬁ;;q:uu{jfﬁﬁ\b%%ﬁﬁh?‘:{fﬁ(:ﬁ)éﬂ-{)b FE [mm]
k :ﬁ%ﬁﬁ]ﬂﬁ@ﬁlﬂi [kN/mm] P &EDEIDIERT, XMLV YHRADRS
R2 : Ay DR A ) [kN] ri : BEEHROMEE S iIFE ORI FF RO EOROERE (]
T R1 :%ﬁﬁmhom$&b®@a [kN] fA DRIV B 1 RO ERE M E iR [mm2]
as D RE Y F1ARHEY OEHHBLAEN [kN] BRI ~DEHE(FA LA EE
sch  : RB v FOBMEETEE [mm?] fFst R M1 RBYDHBEAWIEHE [N/mm2]
No. 1 [G1-B1] ANHEREE
K b 500700x 250x12. 0x19. OXA18 1772;= 325 (SN490B)
NG H- 400x 200x 8.0x13.0x 13 F= 235 (85400) e
L 6400 bA 8337 o -
el 0.0 bl 23456.6x10* iy 45.6
Qv 65.20 kN bz 1172.8x10° *i 52.8
<GUSSET> GEREERIL R KRBy K>
gt 9.0 M20 $ 16 @200
gBe 280.0 1 Fc 21.0 (FC21)
F= 235 (85400) 7% 4 PC 70 Ec 0.00 BENEHE 395.0 h = 700.0
[uxn'I'HEITE\J‘J]
= Qv-el + Fp-h = 65.20 * 0.0 + 57.59 % 700.0 = 40317.83 kNmm
gM = Qv-el + Fp-e2 = 65.20 * 0.0 + 57.59 % 395.0 = 22750.77 kNmm
Fp =0.02 - C = 0.02 * 2879. 84 = 57.59 kN
C =oy-A/2 = 325.0 % 17722 / 2 = 2879845 N — 2879.84 kN
<FTERIE> k = 5.0-C/Lb
5.0-C/Lb = 5.0 * 879 84 / 3200.0 =  4.499 kN/mm
k = 3E-bA-blI/L/(bA-e2+3bl)
=3 % 205.0 * 8337 * 23456.6x104 / 6400 / ( 8337 * 500.0% + 3 * 23456.6x104 ) = 67.404 = 4.499 0K
<HESEAIL L> R = fFst-fA
fFst-fA = 225.0 * 314= 70685 N - 70. 68 kN
Rg=Qv/n= 6520/ 4 = 16.30 kN
Rx = M-ym / Xri2 = 40317.83 * 305.00 / 184500.0 = 66. 65 kN
Ry = M-xm / >ri2 = 40317.83 * 0.00 / 184500.0 = 0.00 kN
R =/ Rx +Rn)Z + Ry + Rg)2 =/ ( 66.65 + 0.0002+ ( 0.00+ 16.30)2 = 68.61 = 70.68 0K
(REY K>
WEXRE: R2 /gs = 117.22 / 40.70 = 2.8 — 3K
as =0.60 -(0.5-scA-y/ FcEc = 0.60 * (0.5 % 201.0 = 674.77) = 40701 N — 40.70 kN
JFcEe =4 21.0 x 21.68x103 = 674.7
R2 = IRl - Fp = 174.81 - 57 = 117.22 kN
IRT  =Rx-Zri /ym= 66. 65 * 800.0/ 305.0 = 174.81 kN
<GUSSET>
ob / gft = (eM / g2) / gft = (22750.77%x10% / 117.6%x10% ) / 235.0 = 0.823 = 1.00 OK
HEAERIM R ED> fc = fb=ft= 2350
oc= 2Rl /bA= 174.81x10% / 8337 = 20.96
ob =Qv-el / bZ = 65.20)(103 * 0.0/ 1172.8x10% = 0.00
Uc/fc+ ob / b 20.96 / 235.0 + 0.00 /235.0 = 0.089 = 1.00 OK
(RHEEH) Fﬁ%ﬁﬂ'lid)#ﬁ HEY GRILER> FI0T  To = 500 [N/mm2]  1EGEEIE

KRED Al wﬁ?ﬁ%ﬁﬁﬂﬁb\ﬁi Yft< HEFA F 900  [N/mm?]
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No. 2 [G1-B1 eld Y] ASHIRRER
KB H- 700x 250x12.0x19.0x 18 F= 325 (SN490B)
Lb 3200 A 17722 17 11
INR H- 400x 200x 8.0x13.0x 13 F= 235(S5400) =
L 6400 bA 8337 o
el 150.0 bl 23456 6x10* iy 45.6
Qv 65.20 kN bz 1172.8x10° *i 52.8 =
<GUSSET> GEAHBAL b KRB E
gt 0 M20 ®16 @200
gBe 280.0 Flg 1 Fc 21.0 (FC21)
= 235(S5400) 7% 4 PC 70 Ec 0.00 BEIEtE el= 150.0 e2= 395.0 h = 700.0
(EEtRAIG A1)
= Qu-el + Fp-h = 6520 150.0 + 57.59 % 700.0 = 50097.83 kNmm
gM = Qv-el + Fp-e2 = 6520 % 150.0 + 57.59 % 395 0 = 32530.77 kNmm
Fp=002-¢C = 002x2879.84 = 57.59 kN
C =cy-A/2 = 3250 % 17722 /2= 2879845 N — 2879.84 kN
<FrERIE> k = 5.0-C/Lb
5.0-C/Lb = 5.0 * 2879.84 / 3200.0 =  4.499 kN/mm
k = 3E-bA-bI/L/ (bA-e2+3bl)
=3 %2050 % 8337  23456.6x10% / 6400 / ( 8337 % 500.02 + 3 % 23456.6x104 ) = 67.404 = 4.499 0K
<;§ IH')L k> R < fFst-fA
= 225.0 * 314= 70685 N - 70.68 kN
quov/ = 65.20/ 4 = 16.30 kN
RX = M-ym / Tri2 = 50097.83 * 305.00 / 184500.0 = 82 81 kN
Ry = M-xm / Tri2 = 50097.83 * 0.00 / 184500.0 = 0 kN
R =/Rx+R0Z+ Ry +R)Z =4+ ( 8281 + 0.0002 + ( 000+ 16.300Z= 8440 > 70.68 NG
(RA YR
z&Mﬂz R2/qs— 159.62 / 40.70 = 3.92 4 &
~0.60 - (0. 5-5cA-y FoFo = 0.60 * (0.5 % 201.0 % 674 77) = 40701 N —  40.70 kN
«/FcEc =/t o * 21.68x10% = 674.77
= SRI-Fp = 217.22- 57.59 = 159.62 kN
zm =Rx-Xri /yn= 82.81 % 800.0/ 305.0= 217.22 kN
<GUSSET>
ob / gft = (M / g2) / gft = ( 32530.77x103 / 117.6x103 ) / 235.0 = 1.177 > 1.00 NG
<$ﬁﬁﬁum§r> fo=fb=ft= 2350
oc = /bA= 217.22x103 / 8337 = 26.05
ob = ov e1 /b7 = 65.20x10° % 150.0 / 1172,8x10 =  8.33
oc/fc+ b/ fb= 2605/2350 + 833/235.0= 0146 < 1.00 OK
(GtE&H) - ERIKDRSEET D R GRILR> F10T To = 500 [N/mm?] 1TEER
- K2 BRI O A BRI HER Y 1 < HEFIA F o= 900 [N/mm2]
[BEHERDFELDH]
<FTERIME> | $EEARIL B> | <GUSSET> HEERIMERE>
k=5C/Lb R=fFst-fa ob/gft oc/fc + ob/fb
(RAYE> BERK
No. 1 [G1-B1] 0.089 + 0.000
P H- 700x 250x12. 0x19.0x 18 F= 325 (SNA90B) M= 40317.83 | k= 67.404 | R= 68.61 0.823 = 0,089
IR H- 400x 200x 8.0x13.0x 13 F= 235(S5400) gh= 22750.77 | = 4.499| < 70.68 | < 1.00 < 1.00
GUSSET: 9.0x280.0 BOLT: 1x 4 R4 w K:$16 0200 Fp=  ©57.59 OK OK OK o
F= 235 (S5400) M20 (F10T) Fc=21.0(FC21) = 2879.84 3&  gs= 40.70 R2= 117.22
No. 2 [G1-Bl el Y] 0.110 + 0.035
KB H- 700x 250x12.0x19.0x 18 F= 325 (SN490B) M = 50097.83 | k= 67.404 | R=  84.40 1.177 = 0.146
B H- 400x 200x 8.0x13.0x 13 F= 235(SS400) gh= 32530.77 | = 4.499| > 70.68 | > 1.00 < 1.00
GUSSET: 9.0x280.0 BOLT: 1x 4 R4 w F:$16 0200 Fp=  57.59 OK NG NG oK
F= 235 (S5400) M20 (F10T) Fc=21.0 (FC21) C = 2879.84 4&  gs= 40.70 R2= 159.62




